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Бања Лука је била на ногама, фудбалска грозница тресла је читав град. Долазак моћног
и великог Партизана изазвао је огромно интересовање: препун стадион, рекордна
посјета, лијеп амбијент. А и утакмица је била сјајна. Борац и Партизан пружили су
одличну игру, зачињену правим фудбалским ватрометом.

  

      

  

Гледаоци су очекивали да ће Борац, баш као што је недавно на јесењој премијери
изненадио Хајдук, успјети да савлада и Партизан. Међутим, "парни ваљак" је фудбалски
протутњао преко Градског стадиона, остваривши побједу од 7:4.

  

Фудбалерима Борца и њиховим вјерним навијачима није се пружила прилика да на
плећа оборе још једног члана "велике четворке". Напустили су стадион због тога тужни,
али и поносни јер су чак четири пута њихови љубимци успјели да погоде мрежу
репрезентативног голмана "црно-бијелих" Милутина Шошкића, то је мало којој екипи
успјело.

  

1:0 – 8. минут: Стадион је прокључао од радости. Борац је повео са 1:0. Томљеновић је
одлично упослио Везмара, који се пробио по десној страни, а затим идеално центрирао.
На набачену лопту кренули су гостујући играчи Радовић и Јусуфи, те нападач домаћих
Клобучар. Он је био најспретнији и главом, на себи својствен начин, матирао Шошкића.
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1:1 – 10. минут: Радост је трајала кратко, веома кратко, само два минута. Одбрана Борца
направила је велику грешку. Прво је киксао Јусуфбеговић, онда и Јурић. Тај поклон у
погодак је претворио Слишковић, који је послао лопту у мрежу крај изненађеног и
немоћног Колака.

  

1:2 – 12. минут: Домаћини нису успјели да се опораве од овог шока, а услиједио је нови.
Брз контранапад "црно-бијелих" успјешно је реализовао Вукелић. Био је то мат у два
потеза. Галић је компјутерски прецизним пасом пронашао Вукелића, а овај са двадесет
метара добро одмјереним ударцем погодио доњи угао гола Бањолучана.

  

1:3 – 15. минут: Експресно вођство Партизана потпуно је збунило борчевце. Одбрана је
дјеловала у тим тренуцима смушено, дувало је кроз њу на све стране, гол је просто
"висио у ваздуху". С друге стране, нападачи нису успијевали да повежу два паса. Тако
конфузну игру домаћих гости су зналачки кажњавали. Послије корнера, лопта је дошла
до Михајловића, који је упутио не толико јак ударац, али га нису успјели зауставити
Јусуфбеговић и Кривокућа, па ни голман Колак.

  

1:4 – 21. минут: Поново је на сцени Вукелић. Овог пута уписао се у стријелце највише
захваљујући слабој интервенији "јединице" домаћих Колака. Нападач Партизана упутио
је не баш јак ударац, сви су очекивали да ће голман Бањолучана успјети да га укроти,
али на његову и жалост многобројних навијача, лопта му је прошла кроз руке и завршила
у мрежи.
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1:5 – 40. минут: Још једна грешка и поклон-гол Колака. Послије изведеног корнера
голман домаћих је истрчао и ухватио лопту, онда му је исклизнула из руке и дошла до
Вукелића, којем није било тешко да постигне још један погодак за госте из Београда.

  

1:6 – 45. минут: Када се очекивало да судија Тешанић одсвира крај првих 45 минута,
поново је погријешила одбрана, овог пута погодак иде "на душу" Јусуфбеговића и
Колака, а у стријелце се уписао Виславски.

  

2:6 – 51. минут: Продор Буђе на непрописан начин зауставио је Васовић и судија је
оправдано показао на 11 метара. Спасојевић је био сигуран реализатор са бијеле тачке.

  

3:6 – 53. минут: Негдје на центру Буђа је дошао у посјед лопте, прешао неколико
противничких играча и упутио прецизан ударац на гол. Шошкић је покушао све како би
заиставио тај његов прецизни пројектил, али није успио.

  

3:7 – 65. минут: Фудбалска мајсторија Виславског. Послије центаршута са десне стране,
он је лопту захватио волеј-ударцем и матирао резервног голмана Радовића, који је ушао
у игру у 46. минуту умјесто индиспонираног Колака.

  

4:7 – 68. минут: На атрактиван начин Јусуфбеговић је упослио Буђу, који је, иако
окружен са неколико противничких фудбалера, успио да савлада по четврти пут
репрезентативног голмана Шошкића.
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  Тако је, уз прави фудбалски ватромет, завршен први првенствени окршај између Борца иПартизана, у којем су Београђани остварили заслужену побједу.  Зна се ко је шампион  Момчило Боби Спасојевић, некадашњи играч Партизана, о утакмици је рекао:  - Без обзира на пораз, мислим да смо се храбро супротставили Партизану. Искренда будем, нико није ни очекивао да можемо да срушимо шампиона, који у својимредовима има велики број репрезентативаца. Они су и овог пута потврдили да ћебити главни кандидат у борби за титулу. Ето, ако је то нека утјеха, савладали смоголмана Партизана и члана репрезентације Југославије Шошкића чак четири пута,не памтим да је једна екипа успјела да Партизану четири пута затресе мрежу  –рекао је Спасојевић.  3. септембар 1961. године  БОРАЦ – ПАРТИЗАН 4:7 (1:6)  стријелци: Клобучар у 8, Спасојевић у 51 (11 метара), Буђа у 53. и 68. минуту за Борац, аСлишковић у 10, Вукелић у 12, 21. и 40, Михајловић у 15. и Виславски у 45. и 65. минутуза Партизан, стадион: Градски, гледалаца: 15.000, судија: Тешанић(Вараждин).  БОРАЦ: Колак (Радовић), Кривокућа, Касумовић, Јурић, Јусуфбеговић, Алфиревић,Везмар, Томљеновић, Буђа, Спасојевић, Клобучар. Тренер: Мирко Кокотовић.  ПАРТИЗАН: Шошкић, Јусуфи, Сомболац, Радовић, Милутиновић, Васовић, Виславски,Слишковић, Вукелић, Галић, Михајловић.  (одломак из књиге "Утакмице које се памте", аутори: Зоран Калинић и Жељко Тица,април 2014.)
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